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Organizacja i prowadzenie rob6t zwi  gzanych z budow g obiektéw in zynierii
srodowiska

R.23

01
R.23-01-17.01

Elementy podlegajgce ocenie/kryteria oceny

Lp. dopuszcza sie inne sformutowania niz podane w kryterium, ale poprawne merytorycznie
R1 Rezultat 1: Gt eboko $¢ zalegania zwierciadta wody na obszarze oczyszczaln i $ciekdw — Tabela
) 1 wpisano:
R.1.1 rzedna terenu w punkcie P1 - 127,70
R.1.2 rzedng terenu w punkcie P2 — 127,70
R.1.3 rzedng zwierciadta wody w punkcie P1 — 125,50
R.1.4 rzedng zwierciadta wody w punkcie P2 — 125,55
R.1.5 obliczong glebokos¢ zalegania zwierciadta wody gruntowej w punkcie P1 — 2,20
R.1.6 obliczong glebokos¢ zalegania zwierciadta wody gruntowej w punkcie P2 — 2,15
R.1.7 obliczona glebokos$¢ zalegania zwierciadta wody gruntowej od drenu w punkcie P1 — 1,80
R.1.8 obliczong glebokos¢ zalegania zwierciadta wody gruntowej od drenu w punkcie P2 — 1,75
Rezultat 2: Bilans ilo $ciowy $ciekéw odprowadzanych z budynku - wpisano: dopuszcza sie
R.2 w kryteriach R.2.2 +R.2.5 wartos$ci obliczone wynikajgce z przyjetego przez zdajgcego zuzycia wody
w kryterium R.2.1
R.2.1 przyjete zuzycie wody: g = 0,1 [m3/M*d]
R.2.2 Sredni dobowy przeptyw sciekow: Qdsr = 6 x 0,1 = 0,600 [m3/d]
R.2.3 maksymalny dobowy przeptyw $ciekéw: Qdmax = 0,60 x 1,4 = 0,840 [m3/d]
R.2.4 $redni godzinowy przeptyw sciekéw: Qhsr = 0,84/24 = 0,035 [m3/h]
R.2.5 maksymalny godzinowy przeptyw $ciekéw: Qhmax = 0,04 x 2,0 = 0,070 [m3/h]
Rezultat 3: Obliczenia obj etosci osadnika gnilnego, ilo $ci i dlugo $ci drenéw rozs gczajacych
R.3 oraz dobor osadnika i ruroci ggu - wpisana: dopuszcza sie inne wartosci w kryterich R.3.1, R.3.3,
R.3.5 zgodne z obliczeniami w kryterium R.2.3
R.3.1 obliczona objetos¢ przeptywowa osadnika: Vp = 0,84 x 2,5 = 2,10 [m3]
R.3.2 obliczona objetos¢ osadowa osadnika: Vos =6 x 0,123 = 0,74 [m3]
R.3.3 obliczona objetos¢ catkowita osadnika: Vc = 2,1 + 0,74 = 2,84 [m3]
R.3.4 dobrany osadnik o pojemnosci 3 m3 i symbolu OS-P0O2-3000 SOLID
R.3.5 obliczona dtugos$¢ drenéw rozsgczajgcych: L = 0,84/ 0,012 = 70 [m]
R.3.6 obliczona ilo$¢ drenéw rozsaczajacych: n = 70/14 = 5 [szt]
R.3.7 dobrany rurocigg o oznaczeniu PVC-U TP
R4 Rezyltat 4: Elementy funkcjonalne oczyszczalni $ciekéw z drena zem rozs gczajacym — Tabela 6
zawiera:
RA1 wiersz 1: \(vpisana nazwa elementu.np.: ru.ra/furociag/pr.zewéd odprowadzajacy $cieki z budynku lub
rura/rurocigg/przewdd doprowadzajacy Scieki do osadnika
R.4.2 wiersz 2: wpisana nazwa elementu np.: osadnik gnilny lub osadnik
wiersz 3: wpisana nazwa elementu np.: kominek wentylacyjny lub kominek nawiewny lub kominek
R.4.3 napowietrzny lub wentylacja lub wywietrznik lub wywiewka
R.4.4 wiersz 4: wpisana nazwa elementu np.: studzienka rozdzielcza lub studzienka rozprowadzajaca scieki
R.4.5 wiersz 5: wpisana nazwa elementu np.: geowtdknina
R.4.6 wiersz 6: wpisana nazwa elementu np.: rurocigg drenarski lub drenaz rozsgczajacy lub drenaz
R5 Rezultat 5: Etapy wykonania robét przy budowie oczyszcz alni z drena zem rozs gczajacym —
Tabela 8 zawiera:
R.5.1 wiersz 1: Ustawienie osadnika w wykopie z podigczonym przewodem kanalizacyjnym z budynku — fot.
R.5.2 wiersz 2: Poziomowanie osadnika — fot. 8
R.5.3 wiersz 3: Napetnianie osadnika wodg — fot. 1
R.5.4 wiersz 4: Zasypywanie osadnika — fot. 3
R55 wifertszSS: Ustawienie studzienki rozdzielczej i podtgczenie przewodu doprowadzajgcego do niej scieki
— fot.
R.5.6 wiersz 6: Uktadanie rurociggéw drenarskich na podsypce — fot. 7
R.5.7 wiersz 7: Uktadanie w wykopie geowtdkniny — fot. 2
R5.8 wiersz 8: Zasypanie wykopow z umieszczonymi rurociggami drenarskimi po zakonczeniu robot

montazowych — fot. 6




